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Nieuwsbrief   het Dolfijntje

Nummer 5	januari 2015

Deze nieuwsbrief verschijnt eens per maand en is bedoeld voor de ouders/verzorgers van alle leerlingen van de hele school. Alle nieuwsbrieven van dit schooljaar worden geplaatst op onze webite www.dedolfijn.nl



Geachte ouders en/of verzorgers,

Leest u deze nieuwsbrief aandachtig want er staan weer nieuwe activiteiten met data in. Mocht u het Dolfijntje kwijt zijn, de nieuwe website is vanaf heden gestart. Op deze site worden de laatste Dolfijntjes geplaatst. Belangrijke data en gebeurtenissen kunt u dan ook op de kalender van de nieuwe website vinden.

Aanmelden digitale nieuwsbrief
Op de nieuwe website kunt u zich aanmelden voor de digitale nieuwsbrief (Dolfijntje).

School fruitactie
Helaas hebben wij bericht gekregen dat de actie wel (beperkt) doorgaat, maar dat de Dolfijn helaas niet is ingeloot.

Sinterklaasviering
De ontvangst van Sinterklaas samen met Toermalijn was een succes. De twee scholen samen maakte dat de parkeerplaats gezellig ‘vol’ was. Ook met de ouders aan de andere kant was het echt een goede ontvangst. Eénmaal binnen zijn de groepen van juf Edith tot en met juf Daphne op visite bij Sint en Piet geweest. De andere groepen hebben Sint en Piet kort bezocht. Alle kinderen vonden het geweldig en het was dan ook hartverwarmend om de reacties op de surprises en cadeau’s te horen.

Kerst
De overgang van Sinterklaas naar kerst is zeer snel gegaan. Dinsdagavond heeft een grote groep ouders de school prachtig versierd. Door een schenking van kerstbomen, verlichting en heel veel versiering van de familie  Verseveld (tuincentrum het Oosten) konden wij de bomen en kerstversiering vervangen die opgeslagen lagen in de buitenberging. Door de brand waren deze aangetast door rook en roet. Bij deze willen wij dan ook alle ouders die geholpen hebben met versieren en de familie Verseveld heel hartelijk bedanken.

Informatie scholenmarkt 2015
De scholenmarkt 2015 zal worden gehouden op woensdag 14 januari 2015 van 18.15 tot 19.45 uur in de hal van de Praktijkschool Uithoorn, Legmeerplein 55 te Uithoorn.
Op de scholenmarkt zullen diverse scholen van voortgezet onderwijs uit Aalsmeer, Amstelveen, de Ronde Venen en Uithoorn zich presenteren. 
Op deze avond kunnen ouders/verzorgers en leerlingen van groep acht kennis maken met de mogelijkheden die de instellingen van het voortgezet onderwijs, zowel algemeen als beroepsgericht in Uithoorn en omgeving te bieden hebben. 
De parkeergelegenheid bij de Praktijkschool Uithoorn is beperkt, dus wij verzoeken u, bij voorkeur op de fiets te komen. 


[bookmark: _GoBack]Verkeersveiligheid rond het gebouw van de Brede School Legmeer.
We constateren dat de laatste tijd regelmatig ouders met de auto, en vaak ook nog met een flinke snelheid, het Hermelijnpad inrijden om hun kind bij het gebouw aan de zijkant af te zetten. Wij wijzen er nadrukkelijk op dat het Hermelijnpad uitsluitend bedoeld is voor taxi's en busjes van de Dolfijn. Aan het begin van deze weg staat immers een geslotenverklaring voor alle verkeer. Dat verbod geldt voor al het verkeer, dus ook auto’s en fietsers! Het onderbord geeft aan dat alleen taxibusjes voor de Dolfijn hiervan zijn uitgesloten.

Bij de hoofdingang is een "kiss and ride" zone. Hier mag niet geparkeerd worden! Wel mag u even stilstaan om uw kind te laten in- of uitstappen. Daarna moet u meteen doorrijden.
Het op de rijbaan parkeren van uw auto is verboden, omdat dit vaak tot lange rijen wachtenden leidt en irritaties bij andere ouders. Bovendien zijn er voldoende parkeervakken aan de Randhoornweg.

Ook komt het dagelijks voor dat kinderen en ouders over de speelplaatsen bij de scholen fietsen. Hoewel een speelplaats openbaar terrein is, blijft het een voetpad en daar is fietsen verboden i.v.m. de veiligheid van alle spelende kinderen.
Als verantwoordelijken voor de veiligheid van uw kind(-eren) vragen wij u met bovenvermelde zaken rekening te houden. Ook in het belang van uw eigen kind(-eren)! Er wordt de komende tijd op toegezien dat de verkeersregels rond het gebouw worden nageleefd.

Tot slot zijn de invalide parkeerplaatsen alleen voor mensen met een invalidenkaart.
Het Hermelijnpad is alleen voor taxi’s en taxibusjes, nu zijn er af en toe momenten dat de taxi’s niet kunnen parkeren, omdat ouders met hun auto’s de plekken bezetten. 

Wij danken u bij voorbaat voor uw begrip en medewerking, want aan een veilige omgeving van ons schoolgebouw kunnen we allemaal een steentje bijdragen.

Creatief Atelier Solidoe
Kom jij ook?
Op 7 januari start het Solidoe atelier in de Brede School Legmeer op de woensdagmiddag weer met creatieve workshops voor kinderen van 6 tot en met 8 jaar van 13.30 tot 15.00 uur en voor kinderen van 9 tot en met 12 jaar van 15.30 tot 17.00 uur.
Heb jij zin om te verven, boetseren, timmeren, met textiel te werken, te experimenteren? 
KOM DAN OP WOENSDAGMIDDAG NAAR HET SOLIDOE ATELIER.
Lekker aan de slag met verschillende technieken en materialen en prachtige dingen maken!
Er hangt een flyer en een programma bij de ingang van de school.
Voor meer informatie en aanmelding: atelier@solidoe.nl of www.solidoe.nl/atelier  of 06-816 941 99


Belangrijke data:
Vrijdag 19 december		Start van de kerstvakantie t/m zondag 4 januari 2015
Dinsdag 6 januari		Schoolverlaters starten met hun toetsen
Maandag 12 januari		Alle andere leerlingen starten met hun toetsen
Woensdag 14 januari		De leerlingen van meester Rocco en juf Helma zijn deze ochtend vrij
				i.v.m. schoolverlatersbesprekingen

Namens het team Dolfijn de beste wensen voor 2015!
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Rob Stellingwerff
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