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Nieuwsbrief   het Dolfijntje

Nummer 1	augustus 2015

Deze nieuwsbrief verschijnt eens per maand en is bedoeld voor de ouders/verzorgers van alle leerlingen van de hele school. Alle nieuwsbrieven van dit schooljaar worden geplaatst op onze webite www.dedolfijn.nl 



Geachte ouders en/of verzorgers,

Leest u deze nieuwsbrief aandachtig want er staan weer activiteiten met data in. Mocht u het Dolfijntje kwijt zijn dan kunt u alle Dolfijntjes vinden op onze website. Belangrijke data en gebeurtenissen kunt u ook op de kalender van de website vinden.

Aanmelden digitale nieuwsbrief  ZEER BELANGRIJK
Op de website kunt u zich aanmelden voor de digitale nieuwsbrief (Dolfijntje). Wij streven ernaar om de nieuwsbrief uiteindelijk alleen nog digitaal aan te leveren. Hopelijk kan ik u motiveren om uw aanmelding zo snel mogelijk te doen zodat het Dolfijntje in september al naar veel ouders gemaild kan worden. 
Voor aanmelding gaat u naar www.dedolfijn.nl, klik daar op kopje Nieuws. Er verschijnt een scrollmenu. Klik dan op Nieuwsbrief en vul uw gegevens in. 

Schoolfruit actie
Wij zullen ons weer aanmelden voor de schoolfruit actie. Via het Dolfijntje houden wij u op de hoogte of wij ingeloot worden.

OPROEP HULPOUDERS KENNISCENTRUM
De Brede School Legmeer is voor het aankomende schooljaar op zoek naar enthousiaste vrijwilligers voor het kenniscentrum (de schoolbibliotheek).

De werkzaamheden bestaan uit het helpen van kinderen bij het innemen, uitlenen en verlengen van boeken. Daarnaast helpt u de kinderen bij het vinden van titels en zorgt u ervoor dat de boeken weer netjes opgeruimd in de kast belanden. 
Gedurende de ochtend of middag komen er op vaste tijden groepen met leerkrachten langs en soms zullen kinderen zonder begeleiding een boek komen lenen. 

U kunt zelf aangeven op welke dagdelen en hoe vaak u per maand beschikbaar bent. Iedere bijdrage, hoe klein ook, wordt zeer gewaardeerd. Door collega-vrijwilligers wordt u op een prettige manier ingewerkt, zodat u rustig kennis kunt maken met ons kenniscentrum. 

Van de huidige vrijwilligers vernemen wij dat zij er veel plezier en voldoening aan beleven de kinderen te helpen bij het lenen van boeken. De kinderen en leerkrachten van de verschillende scholen zullen u zeer dankbaar zijn voor uw inzet. Mocht u zich willen aanmelden, dan kunt u dit doorgeven aan de leerkracht van uw kind. Wij zorgen er vervolgens voor dat er contact met u zal worden opgenomen.

Wij hopen op positieve reacties. Het zijn immers niet alleen de boeken, maar ook de vrijwilligers die het mogelijk maken dat wij de kinderen van onze school zo'n mooi boekenassortiment kunnen aanbieden.




Belangrijke data

Informatieavond
Woensdag 2 september:
19.00 - 20.00 uur	informatieavond voor de ouders van de nieuwe leerlingen + belangstellenden
20.00 - 21.00 uur	voorlichting voor de ouders van de schoolverlaters
19.00 - 21.00 uur	informatie avond voor de ouders van de JRK (kleuter) groep

Elkaar ontmoeten
Donderdag 3 september bent u vanaf 14.30 uur welkom om in de groep van uw kind te komen kijken. Uw kind kan u laten zien waar het allemaal mee werkt en u kunt de andere ouders ontmoeten. Wij zullen zorgen voor een kopje thee/koffie en iets lekkers. 

Startgesprekken
In de week van 7 september zullen er startgesprekken zijn tussen u als ouder/verzorger en de leerkracht. De kinderen uit de groepen van Winnie, Michèle/Pascale, Godelieve en Rocco zullen ook uitgenodigd worden om een deel van de tijd bij het gesprek aanwezig te zijn.
Dinsdag 8 september hebben wij uitgekozen om ‘s avonds de gesprekken te houden.
In de week van 24 augustus ontvangt u een uitnodiging met een formulier om met ons mee te denken over uw kind. Wij vragen u het formulier in te vullen, een deel voor de ouders alleen en een deel samen met uw kind. 

Studiedag
Woensdag 16 september a.s. hebben wij een studiedag. Deze dag zijn de leerlingen vrij.
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