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Nieuwsbrief   het Dolfijntje

Nummer 1	september 2016

Deze nieuwsbrief verschijnt eens per maand en is bedoeld voor de ouders/verzorgers van alle leerlingen van de hele school. Alle nieuwsbrieven van dit schooljaar worden geplaatst op onze webite www.dedolfijn.nl 

Geachte ouders en/of verzorgers,

Leest u deze nieuwsbrief aandachtig, want er staan weer activiteiten met data in. Mocht u het Dolfijntje kwijt zijn, op onze website worden de laatste Dolfijntjes geplaatst. Belangrijke data en gebeurtenissen kunt u dan ook op de kalender van de website vinden.


Het schooljaar is weer begonnen
Ik wil in deze nieuwsbrief alle leerlingen en ouders welkom heten op onze school. Het nieuwe schooljaar is weer opgestart. Het team heeft er weer zin in en wij hopen dat de leerlingen en ouders zich goed voelen op onze school.

Als directeur van onze school heb ik een paar zaken waarbij ik uw hulp kan gebruiken. 
De Dolfijn moet een veilige ruimte zijn voor alle leerlingen die bij ons op school komen. Veel kunnen wij met elkaar realiseren maar met uw hulp mogelijk nog meer.
Dit jaar streven wij er naar dat wij de leerlingen leren minder scheldwoorden te gebruiken. Schelden over ziektes, huidskleur, geloof of wie je bent is niet de manier van goed omgaan met elkaar.
Alle leerlingen zijn uniek, ieder heeft zijn eigen speciale kwaliteiten en dat willen wij benadrukken.
Hopelijk gaan wij dat met uw hulp dit jaar met elkaar bereiken.

Traktaties
Jarig zijn is voor de leerlingen altijd iets heel speciaals en dat willen wij graag met hen vieren. Veel van onze leerlingen trakteren in de klas en gaan vaak nog langs andere leerkrachten. Als school willen wij aan u vragen om de traktaties klein te houden en indien mogelijk gezond.

De groepen
Rowenna van den Berg is onze nieuwe leerkracht. Zij staat voor de praktische middengroep. Deze groep zit op het pleintje bij Meester Lars, die dit jaar ook voor een eigen groep staat. Meester Koen en Juf Patricia zijn de andere leerkrachten op datzelfde pleintje.

Juf Lisanne staat dit jaar alleen voor de startende groep. Juf Edith en Juf Silvia zijn weer met de kleuters gestart.

Op de bovenverdieping zitten de groepen van Meester Rocco, Juf Michele, Juf Winnie en Juf Godelieve. Juf Tessa staat op dinsdag voor de groep van Juf Winnie en woensdag bij Juf Michele.
Juf Daphne staat op maandag voor de groep van Meester Rocco en op vrijdag bij die van Juf Godelieve.

Contacten met leerkrachten
Onze leerkracht zijn per mail te bereiken. Dat kan door voornaam.achternaam@aloysiusstichting.nl bijvoorbeeld sonja.has@aloysiusstichting.nl
Daarnaast kunt u voor schooltijd en na schooltijd voor korte mededelingen even de leerkracht aanspreken.
Heeft u iets te bespreken dan stellen wij het op prijs als u even een afspraak maakt. De leerkrachten zorgen er dan voor dat zij tijd ervoor inruimen.
Op maandag, donderdag en vrijdag wordt de telefoon opgenomen door Evelyne Ploeg-Roos. Zij is onze administratieve duizendpoot. Dinsdag en woensdag kunnen wij soms iets minder snel bij de telefoon zijn.

Belangrijke data
Dinsdag 6 september van 14.30-15.00 onze theemiddag; u kunt een kijkje nemen in de groep van uw kind.
Maandag 12 september 20.00-21.00 informatieavond kleutergroep waarbij ook de gezinsbegeleiders van het MOC aanwezig zullen zijn.
Maandag 12 september 19.00-20.00 informatieavond nieuwe ouders en belangstellenden
Maandag 12 september 20.00-21.00 informatieavond eindgroepen (groepen van Juf Winnie, Meester Rocco en Juf Godelieve) betreft informatie over de stap naar het Voortgezet Onderwijs.

Startgesprek
Het is voor ons als school heel belangrijk om van de leerling en zijn ouders te horen wat zij verwachten, wat zij graag zouden willen bereiken en hoe wij dat gezamenlijk kunnen realiseren.
Op donderdag 15 september zullen er startgesprekken gevoerd worden met u als ouders en in veel groepen ook de leerling. In de week ervoor krijgt u hiervoor papieren zodat u en uw kind zich kunnen voorbereiden op het gesprek.
De groepen van Juf Rowenna, Meester Koen en de groepen van de bovenverdieping zullen het gesprek hebben met u en uw kind. Bij de andere groepen mag de leerling erbij zijn maar hoeft dat niet.

Parkeren
Heel veel ouders weten dit al maar toch nog even een herinnering: de parkeerplaatsen naast onze school zijn alleen bedoeld voor de busjes en taxi’s die leerlingen vervoeren.

Activiteiten in de groepen
In de komende week kiezen de leerkrachten weer hun extra activiteiten uit. Zodra alles bekend is zullen wij de kalender op de website bijwerken.

Informatie en sites
Onze extra (sport)activiteiten worden georganiseerd door What’s Up. Op hun site kunt u nog veel meer vinden voor uw kind maar ook voor u als ouder: www.whatsupuithoorn.nl

De website
[bookmark: _GoBack]Het is leuk om op foto’s te kunnen bekijken van wat uw kind in zijn/haar groep heeft gedaan. Meester Lars zorgt ervoor dat er met regelmaat bij de groepen nieuwe foto’s geplaatst worden.
Om de ouderpagina te kunnen bekijken heeft u een inlog nodig.
Als school hebben wij ervoor gekozen om alle ouders aan te melden voor de nieuwsbrief. U bent één van de weinigen die deze nieuwsbrief nog op papier krijgt.

Aanmelden digitale nieuwsbrief  ZEER BELANGRIJK
Op onze website www.dedolfijn.nl kunt u zich aanmelden voor de digitale nieuwsbrief (Dolfijntje). Wij streven ernaar om de nieuwsbrief uiteindelijk alleen nog digitaal aan te leveren. Hopelijk kan ik u motiveren om uw aanmelding zo snel mogelijk te doen zodat het Dolfijntje voortaan naar u gemaild kan worden.

Met vriendelijke groet, 
Sonja Has
locatiedirecteur
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